

# 锦龙股份主营业务变更 股民要求更名

公司回应:本部不直接经营证券业务,暂无改名计划

为了跟市场热点沾边吸引资金炒作,今年以来不少上市公司又玩起了更名的把戏,比如熊猫烟花拟更名高大上的“熊猫金控”还引发交易所发函询问。但有些公司虽然已变更主营业务却并未改名,反而引发投资者不满。如主营业务已变更为“证券业务”的锦龙股份近期频频被投资者要求改名,甚至有投资者表示,如果中国大妈想买券商股,会因为名字跟证券没关系而找不到锦龙股份。

现代快报记者 刘元媛



漫画 雷小露

## 名字与证券无关 锦龙股份被要求改名

去年底,券商板块出现了一轮大涨行情,在今年年初休整了一段时间后,从3月份开始该板块再度启动升势。

面对火爆的行情,近期投资锦龙股份的股民不断在深交所互动易平台上要求公司改名。“我想说,你们的主营已经是证券业务,但是你们口口声声说,我们已经公告了,我想问,如果中国大妈看好券商股,想买券商股,她们怎么能找到锦龙股份?主营是证券业?当然是看名字了!”4月3日,一位投资者在互动易平台上表示,目前很多炒股软件仍然显示锦龙股份的主营是自来水,“不改名就是对公司形象的极不负责”。

4月2日,还有一位自称80后的股民表示,自己一周前刚入市,听朋友推荐买了锦龙股份。“老婆说,就是个自来水公司,说我是傻子,被骗了,要跟我离婚。我想问,你们是证券

公司吗?我是否被骗了?长期投资贵公司合适吗?”对此,锦龙股份昨日回复,“自2014年7月起,公司所属行业已由‘水的生产和供应业’变更为‘金融业的资本市场服务’。本公司持有中山证券66.05%股权,持有东莞证券40%股权。投资需谨慎,请投资者自行判断公司股票价值及投资风险。”记者发现,除了投资者强烈要求公司更名外,有券商分析师也表示“锦龙股份存在更名的预期”。今年1月份,华泰证券首席分析师罗毅在分析文章《锦龙股份:A股稀缺性突出,更名预期较强》中表示,锦龙股份一参一控两家券商,标的稀缺性A股唯一,更名预期较强。

对于更名一事,也有投资者认为,“其实改名不改名,关键是要把事业做好!”昨日,锦龙股份在互动易平台明确回应,“公司本部不直接经营证券业务,目前暂无改名计划。”

## 遇利空分析师来辟谣 机构豪掷7亿买入

虽然名字没改,但锦龙股份的运气还不错。本来市场上出现了《中山证券人事面临调整,互联网战略或迎来当头一棒》的利空消息,但在昨日开盘前华泰非银团队紧急辟谣,称传言不实,股价下挫就是买入良机。“经与锦龙、中山管理层沟通,认为中山证券互联网战略不会改变,只会加强。”

今年3月锦龙内部召开互联网金融研讨,对互联网金融形成统一认识,即中小券商转型和生存之方向。”该团队还表示,“看好中山证券互联网布局+合伙人制度下蓝图书写,是券商股中进攻性标的,如果传言导致股价下挫,则是买入良机。”

## 热门公司

### 姚记扑克多次跨界被指炒作概念

3月23日上午9时,姚记扑克投资控股的中德索罗门旗下品牌洛克菲勒推出的全新一代智能自行车,正式在京东商城通过众筹的方式首发。

此前,姚记扑克发布公告称,拟将“年产4亿副扑克牌生产基地建设项目”的部分募集资金变更为“投资控股中德索罗门自行车(北京)有限责任公司项目”,以1.25亿元收购中德索罗门自行车51%股权,意图挺进智能自行车领域。

这是自2011年8月上市以来,姚记扑克再一次谋求转型。

上市三年多来,姚记扑克先后与联众游戏、500彩票网等进行合作,并成立网络公司;此外,还参股了上海细胞治疗工程技术研究中心有限公司(持股22%),切入医疗健康领域。

从之前的数次转型结果来看,姚记扑克并未获得良好收益。也正因频发的跨界举动,

受此影响,昨日锦龙股份跳空高开,临近尾盘被封死涨停,报44元/股。从盘后公布的交易信息来看,当日前四大买入席位均被机构专用席位包揽,总计买入近7亿。卖出席位中,第二和第五大卖出席位均为机构专用席位,总计卖出6895万元。其中一机构专用席位共卖出4400万元,照此估算应是在涨停价卖了100万股。

昨日,记者致电锦龙股份董秘办,一位工作人员表示,公司证券部未收到中山证券人事调整的通知,并称对上述券商的辟谣信息未关注到,不做评价。同时,该工作人员称,中山证券的互联网战略会继续执行。

姚记扑克被指为跟风炒概念,缺乏长远的转型发展计划。

“在扑克主营业务增长疲软,互联网彩票受监管部门影响,细胞医疗和智能自行车刚刚起步的情况下,很难判断其未来是否能够获得理想的收益。”投行人士胡定邦向记者表示。不过,对此姚记扑克董秘浦冬婵向记者表示:“很多投资者会认为姚记扑克东投投、西投投,但是我们只是不会设限只投某些领域,而在每一次投资都会从投资的角度综合评估这一领域的市场前景。”

在投资频频受挫的情况下,姚记扑克并没有放缓投资的意思。浦冬婵称,目前公司的投资方向已经比较明确,主要沿着“大健康”、“大娱乐”两条主线,未来会在相关健康娱乐、互联网、体育类业务上加大投入。

据《时代周报》

## 数据说话

### A股75家房企赚钱效率集体下滑

去年低迷的楼市让房企们普遍陷入了困境,即便是龙头开发商,日子过得也远远不及往年。而随着越来越多的上市房企发布2014年年报,财务数据上的变化也印证了上述情况。

记者统计后发现,截至2015年4月6日,A股市场共有75家房企发布了2014年年报,营收总收入达到了6635.13亿元,较2013年的5719.12亿元增长16.02%;实现归属于母公司股东的净利润(以下简称“净利润”)749.13亿元,较2013年的713.38亿元增长5.0%。显然,在营收增长超过16%的情况下,房企整体的净利润增幅不及营收的三分之一,赚钱的效

率明显下滑。

至于赚钱效率下滑的原因,万科董秘谭华杰则解释称,“2014年我们的毛利率和ROE(全面摊薄净资产收益率)都有小幅度下降,下降的主要原因之一是因为地价占房价比例越来越高,意味着开发商利润空间不断被挤压;第二,2014年房价不断下跌,当年卖出去的现房当期结算,会影响2014年的毛利率;第三,2014年公司业务转型方面有一些投入,这些投入在短期内无法体现为一个好的收益率,这个会直接影响我们的收益率水平。”

据《证券日报》

## 天天出彩

**体彩 7位数(15052期)**  
中奖号码:0 4 1 2 5 2 6  
奖级 中奖注数 每注奖金  
特别奖 0注 0元  
特等奖 0注 0元

**体彩排列3(15090期)**

中奖号码:6 8 4  
奖级 本省中奖注数 每注奖金  
排列3直选 261注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1275注 173元

**体彩排列5(15090期)**

中奖号码:6 8 4 8 3  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 22注 100000元

**福彩双色球(2015039期)**

红球号码:1 13 15 26 29 30  
蓝球号码:12  
奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 7注 7136054元

**福彩 15选5(2015090期)**

中奖号码:1 2 4 10 12  
奖级 中奖注数 每注奖金  
特别奖 0注 0元  
一等奖 99注 2132元

**福彩3D游戏(2015090期)**

中奖号码:8 9 9  
奖级 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 938注 1040元  
组选3 616注 346元  
组选6 0注 173元

## 体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池逼近13亿元!

4月6日,大乐透15038期开奖,当期河南中得1注1600万元追加一等奖,另1注1000万头奖由福建中出。今晚开奖前,大乐透奖池已高达12.75亿元,逼近13亿元,敬请关注。

(苏彩)

**南京金铂利口腔**  
NANJING JINBOLI DENTAL HOSPITAL  
医保定点单位

# 让南京人都做起种植牙



韩国种植体  
**4000**  
元

美齿热线 | 025-83928666

地址:秦淮区升州路仙鹤街96号

你家门口的韩式口腔医院·문앞한국치과병원